AYZH

o) AvtAwvtag otolyeia amo To .oTOYPAUO CUXVOTATWY OUUIMANPWVOULE TNV OTAAN « OXETLKA
ouxvotnta f;%».

Eddoov oL pabntég kal pabntpleg ival 50, Tote KABE CUXVOTNTA AVILOTOLXEL OTO ULOO TNG
avtiotolng oxeTikn ocuxvotntag %, dnhadn v; = (f;%): 2.

nx. vy = (f1%):2=10:2 =5.

Opolwg CUUTANPWVOUKE TN OTAAN «OUXVOTNTA V;».

KAdoelg pe toug Babuoug Zuxvotnta v; Ixetkn ouxvotnta f; %
[12,14) 5 10
[14,16) 15 30
[16,18) 25 50
[18,20) 5 10
ZUvoho 50 100

B) i. BaBuo 18 r meplocOTEPO £XOUV OL LABNTEG R oL LaBNTPLEG TTou oL Babpol Toug avrkouy
otnv kKAdon [18,20), dpa 10%.
ii. BaBuo pikpotepo anod 14 €xouv oL HaBONTEC N oL pabnTpLeg Tou ol Babuol Toug avriKouy
otnv kAaon [12,14), dpa 10%.
iii. BaBuo touldylotov 14 €xouv oL LaBnTég 1 oL pabntpleg mou ol Babuol Toug avAKouv OTLG
kAdoelg [14, 16), [16,18) kat [18,20). H', aAwwg ekeivol kal ekeiveg ou gv avrkouv otnv

kAdon [12,14), apa 100% — 10% = 90%.



